

2023 臺南市山上區木瓜產業文化活動熱鬧登場 ~遊水道~吃喝玩樂~抽大獎~

「2023 山上區木瓜產業文化活動」將於 112 年 8 月 26 日(六)在山上花園水道博物館西側停車場舉辦，今日(8/23)在水博館大門舉行記者會，現場農業局、民政局、議員、當地里長、社區理事長、在地青農以及中華醫事科技大學創意料理研發團隊一起參加記者會，共同來為山上區木瓜產業文化活動做行銷宣傳。

山上區公所今年以「山上木瓜遊樂園」為主題，結合地方觀光資源，規劃了漫遊山上輕旅行、水道階梯登頂、水果創意料理、闖關遊戲、水果拍賣會、摸彩等多項精彩活動，中華醫大現場更推出木瓜霜淇淋可以跟芒果冰相互媲美。

市長夫人劉育菁老師表示臺南農產品非常豐富，分布在不同的季節，今天山上區舉辦木瓜產業活動，除了行銷在地水果外，更有知性的花園水道博物館，推薦喜愛低碳慢活旅行之遊客，可選擇山博行公車一日遊行程，走訪大內南瀛天文園區、山上花園水道博物館、左鎮化石園區，周遊一日三館一日票價 50 元，憑購票證明當天無限次搭乘，歡迎大家多多搭乘來山上遊玩木瓜節、體驗農村文化，還能憑當日山博線及三館之票根兌換摸彩券喔！趕快來個山區農村小旅行。

余基吉區長表示木瓜雖然是長年生之水果，但在夏天正是最好吃的時候，現在正值暑期也是遊山玩水的好時候，今年木瓜節希望帶大家一起來吃木瓜，呷便宜的水果，除了木瓜外更有當地芭樂、鳳梨、香蕉、火龍果、酪梨等鮮甜多汁鮮果販售，另外更可品嚐到府城知名小吃，今年木瓜節利用文化景點與企業的結合，由在地企業亦提供多樣摸彩品，第一特獎有宏佳騰機車及高級電器用品等近 30 樣獎項，余基吉區長誠摯邀請大家於 8 月 26 日前來山上木瓜產業文化活動享受節氣水果一日輕旅行，共度愉快的夏日，品嚐最直接新鮮的甜蜜水果味，詳情可在山上區公所網站上查詢。